
 
GÈNERE  

TASQUES RELACIONADES AMB LA CURA DELS FILLS 
 

Percepció de qui s’encarrega normalment de les tasques relacionades amb 
la cura 

 
 

Gestió de les 
emocions dels 

fills 

 
Seguiment de 

deures i/o estudis 

Portar al dia les 
revisions, vacunes, 

visites pediàtriques o 
al metge 

 
Home Dona Home Dona Home Dona 

Jo (la persona enquestada) 10,5% 58,4% 19,4% 62,1% 12,2% 80,0% 

La meva parella (actual) 28,6% 1,2% 37,5% 6,5% 60,1% 3,0% 

La meva exparella  1,8% 0,0% 5,7% 0,0% 3,3% 0,0% 

Jo i la meva parella (actual) 
per igual 

53,8% 35,1% 23,9% 15,7% 20,5% 16,1% 

Jo i la meva exparella per igual 4,3% 5,3% 3,2% 5,1% 3,8% 0,9% 

No procedeix 1,0% 0,0% 10,3% 10,6%  -  - 

Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre 2023. Persones 
amb fills <15 anys (N=200). 

 
 

Pensar en què s’ha de preparar 
per esmorzar, dinar, sopar i 

d’altres àpats 

Organitzar la cura o les 
activitats els dies que no hi ha 

escola o guarderia 
 

Home Dona Home Dona 

Jo (la persona enquestada) 32,0% 57,8% 19,1% 59,0% 

La meva parella (actual) 28,0% 17,0% 19,6% 4,6% 

La meva exparella  4,5% 0,0% 3,8% 0,0% 

Jo i la meva parella (actual) per 
igual 

29,6% 21,5% 50,8% 29,7% 

Jo i la meva exparella per igual 3,8% 3,7% 4,7% 4,6% 

No procedeix 2,2% 0,0% 1,9% 2,0% 

Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre 2023. Persones 
amb fills <15 anys (N=200). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Percepcions de qui gestiona normalment les emocions dels fills en funció del sexe 

 
Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre 2023. Persones 
amb fills <15 anys (N=200). 
 

 
 
Percepcions de qui està més pendent de les tasques acadèmiques dels fills en 
funció del sexe

 
Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre 2023. Persones 
amb fills <15 anys (N=200). 
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Percepcions de qui s'encarrega dels aspectes relacionats amb la salut dels fills en 
funció del sexe 

 
Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre 2023. Persones 
amb fills <15 anys (N=200). 
 

 

 

Percepcions de qui s'encarrega normalment de l'alimentació dels fills en funció 
del sexe 

 
Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre 2023. Persones 
amb fills <15 anys (N=200). 
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Percepció de qui s'encarrega normalment de la cures i d'organitzar activitats els 
dies que no hi ha escola en funció del sexe 

 
Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre 2023. Persones 
amb fills <15 anys (N=200). 
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